11Iro

HAmsna: Poman
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 04.12.2012 14:27:08

dopmupoBaHusi 3aKim0ueHust Bpaua: 06.12.2012 08:55:45

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/272588/answer/272631




MOo3KHO TOJILKO TOCOBETOBATh IIOBTOPHO MEPECHATh aHaNU3kbl. B TeueHue Hemenu o6pabaThiBanTe
TI0JIOBBIE€ OPTaHBl MUPAMHACTHHOM, BHYTPb HMUETO He MpuHUMaliTe. He MeHee, ueM 4epe3 MecsI]

TI0CJIe MOCTIENHET0 MPUEMa JII00RX aHTUOAKTepUAIbHEIX IIPEapaToB 110 JII000MY ITOBOLY, COANTe
cnepmy(se ma3ku!) Ha UIIIIII u Ha 6Gakmoces.



